  一年级计算练习一

班级       姓名      
1、写出得数。
4＋5＝       5＋6＝        9－7＝       3＋4＝         4－0＝

9－5＝       6＋3＝        6－3＝       8＋5＝        10－4＝

0＋3＝       8＋2＝        4－2＝       10－3＝        3＋5＝

6＋4＝       9＋5＝        3＋6＝        9＋7＝        1＋8＝

4＋7＝       7＋8＝        9－2＝        8－6＝        8－4＝9+3-4=       6+7-4=        13+4+2=       9-2+3=        8+5-2=         8+7-2=       9+5-2=        9-7+8=        6+9+2=        8+3-3= 

2、从3、5、5、8、9中任意挑选三个数，组成四道有联系的算式。
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3、在（ ）里填上合适的数。

6-（  ）=3    （  ）-2=4     5+2=（  ）-3     4+（  ）=（  ）-3
8-（  ）=5    （  ）-6=2     9-（  ）=3+3    （  ）-3=9-（  ）
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4、看图列式。
（1）                                    （2）
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                               （4）
一年级计算练习二

班级       姓名       
1、直接写出得数。

9－6＝       0＋6＝        3＋0＝        6＋2＝        7＋0＝

10－0＝      9－2＝        8－6＝        9－1＝        10－4＝

5＋5＝       5＋1＝        9－3＝        7＋2＝         5－4＝

2＋5＝       2＋6＝        9－9＝        3＋6＝         4－4＝

10－5＝      2＋8＝        8－4＝        1＋9＝        10－3＝

2+7-5=       8+6+2=        7+5+3=        4+6-7=        8+2-5=    
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4+6+7=       5+3-5=        5-5+3=        4+8-3=        10-4-5= 

2、
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（1）轿车和自行车一共有多少辆？

（2）轿车、自行车和卡车一共有多少辆？
填一填

（1）离7最近的数是（5     10     8）。

（2）数字（   ）与4相邻且在4的后面；数字（   ）在2与4的中间。

（3）比17小的最大的一位数是（   ），比17小的最小的两位数是（   ）。

3、在8、6、4、10、7、5、0、3、1、2中：

（1）在这些数中，比5大的数有（   ）个；比6大比0小的数有（      ）；最大的数是（   ），最小的数是（   ）。

（2）把这些数从大到小排一排：​____________________

一年级计算练习三

班级      姓名      
1、直接写出得数。

3＋4＝       9－9＝        4＋6＝        7－3＝         0＋8＝

8－5＝       2＋3＝        6－2＝        2＋8＝        10－7＝

1＋3＝       7＋2＝        7－2＝       10－4＝        5＋5＝

2＋4＝       6－5＝        4＋4＝        5－3＝        1＋9＝

8－4＝       6＋0＝        3－3＝        1＋5＝        10－5＝5-3-1=       6+2+2=        2+3+3=        7-2-4=        6+1+2= 2+5+3=       5-2-3=        8-3-5=        4+5+1=        4+4+1= 

2、分一分。（将序号填在合适的框里）
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（1）按是否易滚动可分为：


（2）按形状可分为：


3、先画一画，再填一填。

                    

     左边画4个，   右边画3个 ，  一共有（   ）个。 

4、9个小朋友排成一队，从前往后数，小明排第6，从后往前数，小明排第（   ）。

一年级计算练习四

班级      姓名      
1、直接写出得数。
9－6＝       0＋6＝        3＋0＝        6＋2＝        7＋0＝

10－0＝      9－2＝        8－6＝        9－1＝        10－4＝

5＋5＝       5＋1＝        9－3＝        7＋2＝         5－4＝

2＋5＝       2＋6＝        9－9＝        3＋6＝         4－4＝

10－5＝      2＋8＝        8－4＝        1＋9＝        10－3＝5-3-1=       6+2+2=        2+3+3=         7-2-4=       6+1+2=  

5-2-3=       8-3-5=        4+5+1=         4+4+1=       2+5+3=
2、把得数大于15的涂上绿色，得数小于15的涂上黄色。
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3、小方有13颗糖，第一天吃了4颗，第二天吃了3颗，少了多少糖。
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4、河里一共有15只小鸭子,第一次游走5只,第二次游走8只，河里一共少了多少只小鸭子？（在正确答案后画√）

5、盒子里有三张数字卡片，上面写着1、3、8。

从中任摸两张，可能是1和3，也可能是（  ）和（  ），还可能是（  ）和（  ）。把摸出的两张卡片上的数相加，得数最大是（  ），最小是（  ）。

6、小朋友排成一队，从左边起，小明排在第5个，从右边数，小明排在第8个。这里一共（  ）人。

一年级计算练习五

班级      姓名      
1、直接写出得数。

13＋4＝      9－9＝        4＋6＝       7－3＝         0＋8＝

8－5＝       2＋3＝        6－2＝        2＋8＝        10－7＝

1＋3＝       7＋2＝        7－2＝       10－4＝        5＋5＝

2＋4＝       6－5＝        4＋4＝        5－3＝        1＋9＝

8－4＝       6＋0＝        3－3＝        1＋5＝        10－5＝
5-3-2=      10-3-7=        4+4+2=        9-5-4=        10-4-2= 

10-1-5=     1+4+3=         2+1+5=        3-1-1=         9-8-1=

2、（排序问题）学校举行跳绳比赛。小白跳得比丁丁少，小牛跳得比小明多，比小白少。你能确定他们的名次吗？


小朋友们玩捉迷藏游戏，已经有9人被抓住了，还有5人没被抓住。玩捉迷藏的小朋友一共有（  ）人。

10、丁丁家来了一些客人，丁丁想给每位客人倒一杯果汁，他已经倒好了（  ）杯，还要倒的杯数比已经倒好的多1杯，还要倒（  ）杯，家里一共来了（  ）位客人。


大狗有6根肉骨头，小狗有2根肉骨头，如果大狗给小狗（  ）根肉骨头，两只狗的肉骨头就同样多了。
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